3440250/2 = IM-P703-06
spl ra} CTLS Indice 2
sa rco 05.22
EP6/PP6 - Kit d'assemblage
Identification du matériel Kit de montage centrale de Positionneur EP6 / PP6 Positionneur (PP6)
A Support (Type EY3, EY4, PY3 et PY4 - Et option UBC
C  Levier20-30 EY3/PY3 uniquement
D  Levier50-80 EY4/PY4 uniquement Pas nécessaire avec
H  Support20-30 EY3/PY3 uniquement I'ajustement de I'UBC
K Support 50-70 EY4/PY4 uniquement
M Axe
P Ressort
O  Entretoise PY3/PY4 uniquement
R BoulonsenU UBC uniquement Positionneur PP6
S Visaléne M8 uniquement
T  Vis hexagonal M8
U  Rondelle ressort M8 uniquement
V' Rondelle M8 . / \‘/\
W Ecrou M8 // @ UBC
X Visaléne M6 %/ ;% @R T Uniquement
Y EcrouMs T / / ‘ \/
7 \F/)::érondelle ressort et écrou fournis avec le positionneur EP6/ 7 @é/‘ %@/ %
' Vv

Colonne ou arcade d'actionneur

Nota: Les reperes de localisation sont spécifiques aux
actionneurs Spirax Sarco. 7
Pour les produits tiers, ignorez les marques de Accouplemen
localisation et la goupille de position pour mieux getionneur
correspondre a la marque de course appropriée sur
le niveau.

Introduire I'axe dans le trou correspondant
selon la course 20, 30, 50 ou 70 (respecter
les repéres en face avant)

First for Steam Solutions Modifications réservées
© Copyright 2022
EXPERTISE SOLUTIONS SUSTAINABILITY



Identification du matériel

Kit de montage latéral Positionneur EP6 / PP6

B Support e (Type UY1, UY2, UY3 et UY4 - Et option UBC)
E  Levier 10-40 UY3 uniquement ‘ﬁYZ uniquement ™ \
F Levier 30-70 UY1 uniquement B / -
G Levier 60-100 UY3/UY4 uniquement Insérer/faxe dans le trou \
J Support 65-70-75 UY2 uniquement correspondant selon la course .
65, 70 ou 75 (respecter :
L Support UY1/UY3/UY4 le§ repéres sur
N e la '%avant) :
P Ressort ) )
R BoulonsenU UBC uniquement 5 > / .
S Visaléne M8 \ y ‘ Positionneur
T  Vis hexagonal M8 : / (PP6)
U Rondelle ressort M8 UY1/UY3/UY4 doit \‘\ —
vV Rondelle M8 étre installé et ajuste a :
W Ecrou M8 I'app‘lication - voi’r Ig tableau ‘
X Vis aléne M6 a Ig page précédente et
Y Ecron M5 UBC la Figure xx pour pIL{s Qe :
Z  Vis, rondelle ressort et écrou fournis avec le positionneur EP6/PP6 uniquement details
No.ta : Les regéres de localisation sont spécifiques aux /\ Accouplement
actionneurs Spirax Sarco. | .
Pour les produits tiers, ignorez les marques de localisation | @\ B actionneur
et la goupille de position pour mieux correspondre a la R i \
marque de course appropriée sur le niveau. @\ T~
\A\\\ Pas nécessaire
Série C aL Spira-trol — avec l'ajustement
Vanne o2 |88 w8 (&8 e ge 'UBC
=z |22 z=z |2
[l ] on on on
PN1600 A-R | C-R '
PN3000 D-L | AL D-L | AL Colonne @W
PN4000 D-L | AL D-L | AL o arcade \@ BC
PN5000 D-L | AL D-L | AL dactionneur T ﬁ@ v 'wu @\W@ : uniguement
5 PN6000 D-L | AL D-L | AL / : e \@‘
g PN9100 D-L | AL D-L | AL V T VAxe gauche '
£ | PN9200 D-L | AL D-L | AL A, B, C, D, E marqueurs ex. D-L. Accouplement
= [ PN9300 D-L | AL D-L | AL de vis . T T ' Tﬂ/ actionneur
PN9400 BR ER L = Gauche, R = Droite %FL» c
TN2200 B-R ER| Exemple: Actionneur PN9300 avec une course ¢ ’l + 2 i
TN2300 B-R E-R de 20 mm, vanne Spira-trol DN100 = D-L e — T Fig. 1
TN2400 B-R ER C'est a dire : vis alignée avec le marqueur D [C—: =
Courseenmm | 38 | 50 | 20 | 30 | 50 [ 20 [ 30 | 70 | etaxeagauche (voir Fig. 1) Marqueurs de vis— Axe droit - ex. C-R
First for Steam Solutions IM-P703-06
CTLS Indice 2  05-22

EXPERTISE SOLUTIONS SUSTAINABILITY



